

ZP/2/2014

Wołomin, dnia 06 luty 2014 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Rozbudowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów MZO Wołomin**”

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE oraz**MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający informuje, że w dniach 04-05.02.2014r. wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczące powyższego postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający poniżej zamieszcza pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Zgodnie z SIWZ wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków.

W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest przedstawić pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zamówienia.

Jednocześnie wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia w ofercie dokumentów wskazanych w ust. 3 pkt. a) i b), potwierdzających brak podstaw do wykluczenia z postępowania tych podmiotów.

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający odstąpi od wymogu przedłożenia przez inny podmiot (podmiot trzeci), na którego zasobach polegać będzie wykonawca oświadczenia o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp wskazanego w punkcie b) ust. 3 SIWZ, ponieważ jest to oświadczenie o posiadaniu wymaganych uprawnień, posiadaniu wiedzy i doświadczenia, dysponowaniu odpowiednim potencjałem technicznym i byciu w sytuacji ekonomicznej i finansowej pozwalającej na realizację zamówienia.

Podmiot trzeci nie musi spełniać wymogów z art. 22 ust. 1 PZP wymogi te musi spełnić wykonawca, a podmiot trzeci udziela jedynie np. wiedzy i doświadczenia Wykonawcy w części, która pozwoli Wykonawcy na spełnienie wymogów postawionych przez Zamawiającego, prosimy więc o odstąpienie od wymogu załączania do oferty oświadczenia wskazanego w ust. 3 pkt. b) SIWZ przez podmiot trzeci gdyż jest to niezgodne z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy. Oświadczenie takie ma złożyć jedynie wykonawca, a nie podmiot trzeci.

Odpowiedź 1:

Zamawiający odstępuje od wymogu przedłożenia przez inny podmiot (podmiot trzeci), na którego zasobach polegać będzie wykonawca oświadczenia o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp wskazanego w punkcie b) ust. 4 SIWZ.

W związku z powyższym ulegają zmianie zapisy SIWZ Rozdział I paragraf 8 :

Z „UWAGA Wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu, że będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zamówienia. Jednocześnie Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia w ofercie dokumentów wskazanych w ust. 3 pkt a) i b), potwierdzających brak podstaw do wykluczenia z postępowania tych podmiotów”

Na „UWAGA Wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu, że będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zamówienia. Jednocześnie Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia w ofercie dokumentów wskazanych w ust. 4 pkt a), potwierdzających brak podstaw do wykluczenia z postępowania tych podmiotów”

Pytanie 2:

Dotyczy SIWZ, Rozdział I par. 8 Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków, pkt c Projektant 2

Czy w zapisie :

projektant 2 - z uprawnieniami do projektowania w specjalności konstrukcyjno – budowlanej bez ograniczeń lub uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności architektonicznej bez ograniczeń bądź też odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów; posiadający co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe w tym projektował co najmniej 1 obiekt z zakresu gospodarki odpadami w ramach którego zaprojektował wiatę/halę o powierzchni min. 4000m²;

nie nastąpiła pomyłka pisarska i wymaganie nie powinno brzmieć:

projektant 2 - z uprawnieniami do projektowania w specjalności konstrukcyjno – budowlanej bez ograniczeń lub uprawnienia do projektowania specjalności architektonicznej bez ograniczeń bądź też odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów; posiadający co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe w tym projektował co najmniej 1 obiekt z zakresu gospodarki odpadami w ramach którego zaprojektował wiatę/halę o powierzchni min. 4000m²; ?

Wnosimy o zmianę zapisów dla Projektanta 2 i ujednolicenie wymaganych uprawnień do zakresu projektowania.

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że w tym zakresie nastąpiła omyłka pisarska.

W związku z powyższym ulegają zmianie zapisy SIWZ Rozdział I paragraf 8 pkt.1 lit. c „projektant 2” :

Z „projektant 2 - z uprawnieniami do projektowania w specjalności konstrukcyjno – budowlanej bez ograniczeń lub uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności architektonicznej bez ograniczeń bądź też odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów; posiadający co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe w tym projektował co najmniej 1 obiekt z zakresu gospodarki odpadami w ramach którego zaprojektował wiatę/halę o powierzchni min. 4000m²;

Na „projektant 2 - z uprawnieniami do projektowania w specjalności konstrukcyjno – budowlanej bez ograniczeń lub uprawnienia do projektowania specjalności architektonicznej bez ograniczeń bądź też odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów; posiadający co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe w tym projektował co najmniej 1 obiekt z zakresu gospodarki odpadami w ramach którego zaprojektował wiatę/halę o powierzchni min. 4000m2”

Pytanie 3:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zamieszczenie na stronie Zamawiającego załączników do SIWZ w wersji edytowalnej, co bardzo ułatwi nam edycję oferty.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że na stronie BIP Zamawiającego zostaną zamieszczone załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej.

PREZES ZARZĄDU **CZŁONEK ZARZĄDU**

Krzysztof Kuśmierowski Janusz Tomasz Czarnogórski




W O Ł O M I N